11Iro

HAmsn: Hux
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.03.2024 18:35:32

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.03.2024 19:10:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315552/answer/315554




910 napadumo3. ITo 04eHb onacHO. MoXeT HapyLUIUThCS IUTaHNUe TOJI0BKY II0JI0BOTO YJieHa 3a CYET
CHaBJIeHUs KparHel mmoTu. BaM Hago CPOYHO 00PaTUTHCS K YPOJIOTY HA OUHBIHM MIPUEeM UITH K
nexypHOMY XUpypry. Hamo BmpaBuTh roJIOBKY ITOJIOBOTO YJIeHA 3a KPAHIO MJI0Th. 9TO CPOYHO!



